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Extra : El Gran Potencial

NTSU µ−−=Ω

µNdYdXSdTd −+−≤Ω

Es minimo en el equilibrio a T,  X y µ
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La “presión de vapor” es la presión a la cual gas puede coexistir con una
gran masa de liquido

)()( TPTP r≤∞

Si ahora tengo una gota de liquido en el vapor la presión de vapor a la que
Coexistirán si la gota tiene radio r es

)(TPr

)(TP∞

Por la tensión superficial

Tenemos tabique poroso y conductor, pero “no se mueve libremente”

Gota en el gas

Tenemos un sistema a volumen total constante, Temperatura constante y

µ constante

Minimizamos respecto de R el radio de la gota
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Entonces

Cúbica en v
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T1

T2

T3

T1> T2>T3

Tres soluciones

Una solución

Ojo aquí.
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Y teniamos :

Comparando 
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Luego esto es lo que se debería ver 

coexistencia

spinodal
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(percolation?)
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El dado Sea un dado perfecto

Lo arrojamos
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Veces (N)

Estudiamos cuantas veces aparece
1 2 3 4 5 6

n(i)

Y graficamos [n(i)/N]
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Percolacion de nodos

P=probabilidad de que un nodo arbitrario pertenezca a l cluster infinito
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